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就業地選択･学業に関する調査 調査票 

 

ｽｸﾘｰﾆﾝｸﾞ調査 

問 1 あなたの年齢をお答え下さい｡ 

       (      )歳      

 

問 2 あなたは生徒･学生ですか｡ 

       1 はい  

       2 いいえ 

 

問 3 問 2 で 1 と答えた方にお聞きします｡ 

   現在在学している学校を一つ選んでください｡ 

       1 高校(普通科)       

       2 高校(工業高校)      

       3 高校(商業高校)      

       4 高校(その他)       

       5 専門･専修学校 

       6 短大･高専 

7 大学       

8 大学院 

9 その他 

 

問 4 あなたは現在どの都道府県にお住まいですか｡ 

      (      )都道府県 

 

問 5 あなたは現在お住まいの市区町村をお答えください｡ 

      (       )市区町村 

 

問 6 あなたはふだん､少しでも収入のある仕事をしていますか｡ 

        1 している 

        2 一切していない 

 

問 7 あなたは仕事､家事､通学のどれを主にしていますか｡ 

        1 仕事を主にしている  

2 家事が主で仕事もしている 

3 通学が主で仕事もしている 

4 その他 
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問 8 あなたの現在の主な働き方を 1 つ選んでください｡ 

       1 正社員 

       2 ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ 

       3 契約社員･嘱託社員 

       4 派遣社員 

       5 自営業･自由業  

       6 その他      

 

問 9 あなたは現在どの都道府県にお勤めですか｡ 

      （     ）都道府県 

 

問 10 あなたの今年 10 月の 1 ヶ月のお給料は時給にするといくらくらいですか｡ 

※税金･社会保険料などを差し引かれる前の額(額面)でお答えください｡残業代､ﾎﾞｰﾅｽ及び退

職金は含めません｡ 

※例:基本給 20 万円で週 40 時間働いている方の時給はおおよそ 1,250 円です｡ (20 万÷160

時間=1,250 円) 

1 700 円未満 

     2  700 円以上 800 円未満 

          3  800 円以上 900 円未満 

          4  900 円以上 1000 円未満 

          5  1000 円以上 1100 円未満 

          6  1100 円以上 1200 円未満 

          7  1200 円以上 
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本調査 

就業地選択･通勤時間調査(全員回答) 

問 1 あなたのご自宅から､徒歩､もしくは自転車やﾊﾞｲｸ等に乗って 15 分以内に隣の都道府県に行く

ことができますか｡ 

1 はい 

2 いいえ 

3 わからない   

 

問 2 あなたのお住まいは次のどれにあたりますか｡   

1 持ち家(一戸建て) 

2 持ち家(ﾏﾝｼｮﾝなどの集合住宅) 

3 民間賃貸住宅(ｱﾊﾟｰﾄ･ﾏﾝｼｮﾝなど) 

4 公営住宅(都営･区営住宅など) 

5 社宅 

6 その他 

 

問 3 あなたが現在のご自宅にお住いになったのは何年前ですか｡ 

        ※1 年未満は四捨五入してください｡ 

        (     )年前 

 

問 4 あなたが現在のご自宅にお住まいになったのは､どのような理由ですか｡ (いくつでも) 

1 自分の両親の家だから 

2  自分の通勤に便利だから 

3  配偶者の通勤に便利だから 

4  家賃や住宅価格が手頃だったから 

5  自分､もしくは配偶者の実家に近かったから 

6  住まいの周辺が静かだから 

7  自然環境が身近にあるから 

8  日ごろの買い物などが便利だから 

9  病院･医院が近くにあるから 

10 学校などの教育環境がよいから 

11 保育所･公園等の子育て環境がよいから  

12 その他(具体的に:              ) 
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少しでも働いている人にだけ表示 

問 5 あなたが現在の会社で働き始めたのは何年前ですか｡ 

        ※1 年未満は四捨五入してください｡ 

        (     )年前 

 

問 6 現在お勤めの会社が属する産業を選んでくだい｡ 

1   建設業 

2   製造業 

3   情報通信業 

4   運輸業,郵便業 

5   卸売業,小売業 

6   宿泊業 

7   飲食ｻｰﾋﾞｽ業 

8   娯楽業(ｽﾎﾟｰﾂ施設･映画館など) 

9   医療 

10  福祉･介護 

11  理･美容､冠婚葬祭業などの対個人ｻｰﾋﾞｽ業 

12  教育支援･学習塾 

13  その他(具体的に:             ) 

 

問 7 あなたは､1 週間のうち何日働いていますか｡ 

 1 週間に(   )日      

 

問 8 あなたはふだん､1 日に平均何時間働きますか｡  

     ※1 時間未満は四捨五入してください｡ 

1 日に(   )時間       

 

問 9   自宅から職場までの通勤時間は､片道どれくらいですか｡ 

         (   )時間(    )分 

 

問 10 通勤時間が現在より何分伸びると､働くことが難しくなりますか｡ 

         1 現在すでに難しい 

         2  10 分未満 

         3  10 分以上 15 分未満 

         4  15 分以上 20 分未満 

         5  20 分以上 30 分未満 

         6  30 分以上 40 分未満 

         7  40 分以上 50 分未満 
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          8  50 分以上 60 分未満 

          9  60 分以上 

 

問 11 あなたは､現在お勤めの企業に働き始めた後に､ご自宅の場所を決めましたか｡ 

1    はい(後で自宅の場所決めた) 

2    いいえ(先に自宅の場所が決まっていた) 

3    ほぼ同時 

 

問 12 あなたが現在の会社を選んだのはなぜですか｡(いくつでも) 

1 給与がよい 

2 自分の能力が生かせる 

3 仕事内容に興味がある 

4 休日､休暇が多い 

5 労働時間が自由になる 

6 家から近い､通勤距離が短い 

7 転勤がない 

8 安定している 

9 将来発展する可能性がある 

10 結婚･出産後も続けやすい 

11 技術が身につく 

12 最低賃金が居住地より勤務地の方が高い 

13 その他(具体的に          )   
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居住地と就業地の都道府県が異なる人にだけ表示 

問 13 あなたは､現在の会社にお勤めになる際に､会社のある県の最低賃金があなたのお住まいの県

よりも高いことを考慮しましたか｡ 

1 はい 

2 いいえ 

 

問 14 あなたは､昨年(2016 年)､就業調整(何らかの目的で労働日数や労働時間を少なく抑えること)

をしましたか｡ 

1 はい 

2 いいえ 

          3 昨年は働いていなかった 

 

昨年就業調整した人にだけ表示 

問 15 昨年(2016 年)は､一昨年(2015 年)に比べて､就業調整した労働日数､労働時間が増えましたか｡ 

1 増えた 

2 変わらない 

3 減った 

4 2015 年は就業調整しなかった 

 

就業調整日数､時間が増えた人にだけ表示 

問 16 就業調整した労働日数や労働時間が増えた理由はどのようなものですか｡ 

(具体的に:                         ) 
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高校生･大学生調査 

高校生にだけ表示 

問 17 あなたは進学塾･補習塾に通っていますか 

         1 進学塾に通っている 

         2 補習塾に通っている 

         3 両方通っている  

4 通っていない 

 

問 18 あなたは進学する予定ですか  

         1 進学するつもりである 

         2 進学するつもりだったが止めた 

         3 進学するつもりはない(就職するつもりである) 

         4 まだわからない 

 

問 19  問 18 が 1､2 の方にお聞きします｡以下のどれに進学するつもりですか(でしたか) 

         1 大学 

         2 短大高専 

         3 専門学校・各種学校 

         4 その他 

 

高校生･大学生にだけ表示 

問 20 あなたは現在何年生ですか｡ 

  (   ) 年生      

 

問 21 あなたの今年の平日 1 日の勉強時間の合計を選んでください｡ 

    ※学校の授業時間は除きます｡ 

今年 約(    )時間        

 

問 22 あなたの昨年の平日 1 日の勉強時間の合計を選んでください｡ 

    学校の授業時間は除きます｡ 

昨年 約(    )時間        

 

問 23 あなたの勉強時間は､昨年より今年の方が長くなりましたか｡ 

         1 長くなった 

         2 昨年と変わらない 

         3 短くなった 
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勉強時間が短くなった人にだけ表示 

問 24 あなたの勉強時間が短くなった理由はどのようなものですか｡ 

           (具体的に:                      ) 

 

問 25 あなたの最近の学校の成績はどれにあたりますか｡ 

1  かなり良い 

2  やや良い 

3  ふつう 

4  やや悪い 

5  かなり悪い 

 

問 26 あなたは､今年､学校を中退しようと考えたことはありますか｡ 

1  ある 

2  ない 

 

問 27 中退を考えた理由を具体的にお書きください｡(中退を考えた人にだけ表示) 

(具体的に:                          ) 

 

問 28 あなたは､学校で部活動やサークル活動に参加していますか｡ 

            1 はい 

            2 いいえ 

 

問 29 あなたが小学生の頃､あなたの家に本はどのくらいありましたか｡ 

1 本箱 3 つ分以上(200 冊より多い) 

2 本箱 2 つ分(101~200 冊) 

3 本箱 1 つ分(26~100 冊) 

4 本棚 1 つ分(11~25 冊) 

5 ほとんどない(0~10 冊) 

 

問 30 あなたは現在､どのくらい偏差値の学校に通っていますか｡ 

1 偏差値 70 以上 

            2 偏差値 60 台 

            3 偏差値 50 台 

            4 偏差値 40 台 

            5 偏差値 40 未満 

 

問 31 あなたの父親の学歴は次のうちどれですか｡ 

            1 中学校卒業 
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2 高等学校卒業 

            3 専門･専修学校卒業 

            4 短大･高専卒業 

5 大学卒業 

6 大学院卒業 

 

問 32 あなたの母親の学歴は次のうちどれですか｡ 

            1 中学校卒業 

2 高等学校卒業 

            3 専門･専修学校卒業 

            4 短大･高専卒業 

5 大学卒業 

6 大学院卒業 

 

働いている高校生･大学生にだけ表示 

問 33 あなたはふだんどのような仕事をしていますか｡ 

           具体的にお書きください 

           (具体的に:                       ) 

 

問 34 あなたが今働いている会社は人手が足りていないと感じますか｡ 

             1 かなり足りていない 

             2 やや足りていない 

             3 足りている 

             4 むしろ人が余っている 

          5 会社に雇われていない 

 

問 35 あなたは昨年もｱﾙﾊﾞｲﾄをするなど､少しでも働きましたか｡  

    1  はい 

             2  いいえ 

 

問 36 あなたは今年､昨年と同じ会社で働いていますか｡(昨年働いた人だけ表示) 

             1  はい 

             2  いいえ 

 

問 37 あなたの時給はいくらですか｡(昨年働いた人だけ表示) 

             昨年◯◯◯◯円  

             今年◯◯◯◯円 
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問 38 あなたは､平均すると月に何時間働いていますか｡ 

              昨年◯◯時間  

              今年◯◯時間 

 

問 38 で今年労働時間が増えた人のみ表示 

問 39 今年の方が労働時間が増えた理由はどのようなものですか｡ 

(具体的に:                         ) 

 

問 40 あなたは今より労働時間を長くしたいですか｡ 

         1 長くしたい 

         2 今くらいがちょうど良い 

         3 短くしたい 

 

問 41 あなたのｱﾙﾊﾞｲﾄは学校の勉強の妨(さまた)げになっていますか｡ 

         1 妨げになっている 

         2 妨げになってはいない 

 

問 42 あなたの今年の 9 月の月収額を半角数字でご記入ください｡ 

※税金･社会保険料などを差し引かれる前の額(額面)でお答えください｡ 

※収入には残業代は含めますが､ﾎﾞｰﾅｽ及び退職金は含めません｡ 

月収 ◯万 ◯千円 
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非学生･雇用者への属性設問 

高校生･大学生には非表示 

問 43 あなたは､あなたの家計の主な担い手ですか｡ 

             1 はい 

             2 いいえ 

 

問 44 あなたは現在結婚していますか｡ 

             1 結婚している 

             2 結婚していない 

             

問 45 あなたには今、未成年のお子さんがいらっしゃいますか｡ 

             1 いる (末子の年齢は    歳) 

             2 いない 

 

問 46 過去 1 年間のあなたの個人年収とあなたの世帯の年収は以下のうちどれに 

当てはまりますか｡(利子･家賃･配当･相続､副業による収入を含む) 

                 個人年収               世帯の年収 

1    50 万円未満     1   50 万円未満 

2    50~100 万円未満      2   50~100 万円未満 

3   100~150 万円未満      3   100~150 万円未満 

4   150~200 万円未満      4   150~200 万円未満 

5   200~300 万円未満      5   200~300 万円未満 

6   300~400 万円未満      6   300~400 万円未満 

7   400~500 万円未満      7   400~500 万円未満 

8   500~600 万円未満      8   500~600 万円未満  

9   600~700 万円未満      9   600~700 万円未満 

10  700~800 万円未満      10  700~800 万円未満 

11  800~900 万円未満      11  800~900 万円未満 

12  900~1000 万円未満     12  900~1000 万円未満 

13 1000~1250 万円未満     13  1000~1250 万円未満 

14 1250~1500 万円未満     14  1250~1500 万円未満 

15 1500 万円以上           15  1500 万円以上 

16 わからない             16  わからない 
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既婚者のみ表示 

問 47 あなたの配偶者の方は働いていますか｡ 

           1 はい 

           2 いいえ 

 

配偶者が働いている場合のみ表示 

問 48 あなたの配偶者の現在の主な働き方を 1 つ選んでください｡ 

           1  正社員 

           2  ﾊﾟｰﾄ･ｱﾙﾊﾞｲﾄ 

           3  契約社員･嘱託社員 

           4  派遣社員 

           5  自営業･自由業 

           6  その他 

 

問 49 あなたの配偶者の方の今年 9 月の 1 ヶ月のお給料は時給にするといくらくらいですか｡ 

※税金･社会保険料などを差し引かれる前の額(額面)でお答えください｡ 

残業代､ﾎﾞｰﾅｽ及び退職金は含めません｡ 

※例:基本給 20 万円で週 40 時間働いている方の時給はおおよそ 1,250 円です｡ 

 (20 万÷160 時間=1,250 円) 

           1  700 円未満 

           2  700 円以上 800 円未満 

           3  800 円以上 900 円未満 

           4  900 円以上 1000 円未満 

           5  1000 円以上 1100 円未満 

           6  1100 円以上 1200 円未満 

           7  1200 円以上 

 

問 50 あなたの配偶者は現在どの都道府県にお勤めですか｡ 

          (         )   

 

問 51  あなたの配偶者の自宅から職場までの通勤時間は､片道どれくらいですか｡ 

           (      )時間(     )分 
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⾮学⽣・雇⽤者の単純集計（県内就業者と県外就業者別）

ｎ

男
性

⼥
性

10000 6869 3131
100.0 68.7 31.3

県内就業 5000 2989 2011
100.0 59.8 40.2

県外就業 5000 3880 1120
100.0 77.6 22.4

ｎ

1
5
〜
1
9
歳

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

10000 0 669 1910 3352 3051 1018
100.0 0.0 6.7 19.1 33.5 30.5 10.2

県内就業 5000 0 406 1037 1708 1349 500
100.0 0.0 8.1 20.7 34.2 27.0 10.0

県外就業 5000 0 263 873 1644 1702 518
100.0 0.0 5.3 17.5 32.9 34.0 10.4

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

10000 46.35 20.00 69.00 47.00
県内就業 5000 45.48 20.00 69.00 46.00
県外就業 5000 47.23 20.00 69.00 48.00

SC2.あなたは⽣徒・学⽣ですか。

ｎ

は
い

い
い
え

10000 0 10000
100.0 0.0 100.0

県内就業 5000 0 5000
100.0 0.0 100.0

県外就業 5000 0 5000
100.0 0.0 100.0

SC3.現在在学している学校を１つ選んでください。
　　　　SC2の通り、⾮学⽣調査であるため、⽣徒・学⽣はいない

性別

全体

就業地

年代

全体

就業地

SC1.あなたの年齢をお答えください。＿歳

全体
就業地

全体

就業地
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10000 100 5000 100 5000 100
茨城県 200 2 111 2.22 89 1.78
栃⽊県 108 1.08 69 1.38 39 0.78
群⾺県 141 1.41 101 2.02 40 0.8
埼⽟県 1312 13.12 277 5.54 1035 20.7
千葉県 1176 11.76 284 5.68 892 17.84
東京都 1639 16.39 1270 25.4 369 7.38
神奈川県 1722 17.22 490 9.8 1232 24.64
⼭梨県 43 0.43 38 0.76 5 0.1
岐⾩県 212 2.12 111 2.22 101 2.02
静岡県 232 2.32 201 4.02 31 0.62
愛知県 652 6.52 581 11.62 71 1.42
三重県 136 1.36 95 1.9 41 0.82
滋賀県 154 1.54 72 1.44 82 1.64
京都府 306 3.06 161 3.22 145 2.9
⼤阪府 893 8.93 680 13.6 213 4.26
兵庫県 755 7.55 346 6.92 409 8.18
奈良県 242 2.42 57 1.14 185 3.7
和歌⼭県 77 0.77 56 1.12 21 0.42

　　　集計結果を省略

ｎ

し
て
い
る

⼀
切
し
て
い
な
い

10000 10000 0
100.0 100.0 0.0

県内就業 5000 5000 0
100.0 100.0 0.0

県外就業 5000 5000 0
100.0 100.0 0.0

ｎ

仕
事
を
主
に
し
て

い
る

家
事
が
主
で
仕
事

も
し
て
い
る

通
学
が
主
で
仕
事

も
し
て
い
る

そ
の
他

10000 8831 1028 0 141
100.0 88.3 10.3 0.0 1.4

県内就業 5000 4121 780 0 99
100.0 82.4 15.6 0.0 2.0

県外就業 5000 4710 248 0 42
100.0 94.2 5.0 0.0 0.8

就業地
県内就業 県外就業全体

SC6.あなたはふだん、少しでも収⼊のある仕事をしていますか

全体

就業地

SC7.あなたは仕事、家事、通学のどれを主にしていますか。

SC5.あなたの現在お住まいの市区町村をお答えください。

SC4.あなたは現在どの都道府県にお住まいですか。

全体

就業地
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ｎ

正
社
員

パ
␗
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

契
約
社
員
・
嘱
託
社
員

派
遣
社
員

⾃
営
業
・
⾃
由
業

そ
の
他

10000 7420 1450 861 269 0 0
100.0 74.2 14.5 8.6 2.7 0.0 0.0

県内就業 5000 3290 1130 432 148 0 0
100.0 65.8 22.6 8.6 3.0 0.0 0.0

県外就業 5000 4130 320 429 121 0 0
100.0 82.6 6.4 8.6 2.4 0.0 0.0

10000 100 5000 100 5000 100
茨城県 156 1.56 111 2.22 45 0.9
栃⽊県 100 1 69 1.38 31 0.62
群⾺県 131 1.31 101 2.02 30 0.6
埼⽟県 434 4.34 277 5.54 157 3.14
千葉県 394 3.94 284 5.68 110 2.2
東京都 4326 43.26 1270 25.4 3056 61.12
神奈川県 774 7.74 490 9.8 284 5.68
⼭梨県 40 0.4 38 0.76 2 0.04
岐⾩県 144 1.44 111 2.22 33 0.66
静岡県 220 2.2 201 4.02 19 0.38
愛知県 726 7.26 581 11.62 145 2.9
三重県 118 1.18 95 1.9 23 0.46
滋賀県 117 1.17 72 1.44 45 0.9
京都府 298 2.98 161 3.22 137 2.74
⼤阪府 1406 14.06 680 13.6 726 14.52
兵庫県 456 4.56 346 6.92 110 2.2
奈良県 91 0.91 57 1.14 34 0.68
和歌⼭県 69 0.69 56 1.12 13 0.26

ｎ

7
0
0
円
未
満

7
0
0
円
以
上

8
0
0
円
未
満

8
0
0
円
以
上

9
0
0
円
未
満

9
0
0
円
以
上

1
0
0
0
円
未
満

1
0
0
0
円
以
上

1
1
0
0
円
未
満

1
1
0
0
円
以
上

1
2
0
0
円
未
満

1
2
0
0
円
以
上

10000 443 212 466 785 830 541 6723
100.0 4.4 2.1 4.7 7.9 8.3 5.4 67.2

県内就業 5000 256 113 361 572 514 301 2883
100.0 5.1 2.3 7.2 11.4 10.3 6.0 57.7

県外就業 5000 187 99 105 213 316 240 3840
100.0 3.7 2.0 2.1 4.3 6.3 4.8 76.8

全体
就業地

県内就業 県外就業

SC10.あなたの今年10⽉の1ヶ⽉のお給料は時給にするといくらくらいですか。

全体

就業地

SC9.あなたは現在どの都道府県にお勤めですか。

SC8.あなたの現在の主な働き⽅を1つ選んでください。

全体

就業地
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ｎ

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

10000 3202 6441 357
100.0 32.0 64.4 3.6

県内就業 5000 1307 3502 191
100.0 26.1 70.0 3.8

県外就業 5000 1895 2939 166
100.0 37.9 58.8 3.3

ｎ

持
ち
家

(
⼾
建
て

)

持
ち
家
︵
集
合
住
宅
︶

⺠
間
賃
貸
住
宅

公
営
住
宅

社
宅

そ
の
他

10000 4808 2265 2403 216 196 112
100.0 48.1 22.7 24.0 2.2 2.0 1.1

県内就業 5000 2422 964 1317 131 105 61
100.0 48.4 19.3 26.3 2.6 2.1 1.2

県外就業 5000 2386 1301 1086 85 91 51
100.0 47.7 26.0 21.7 1.7 1.8 1.0

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

10000 13.89 0.00 69.00 11.00
県内就業 5000 14.05 0.00 69.00 11.00
県外就業 5000 13.73 0.00 67.00 11.00

10000 100 5000 100 5000 100
⾃分の両親の家だから 2083 20.83 1147 22.94 936 18.72
⾃分の通勤に便利だから 3120 31.2 1570 31.4 1550 31
配偶者の通勤に便利だから 929 9.29 486 9.72 443 8.86
家賃や住宅価格が⼿頃だったから 2521 25.21 1163 23.26 1358 27.16
⾃分、もしくは配偶者の実家に近かったから 1742 17.42 797 15.94 945 18.9
住まいの周辺が静かだから 1801 18.01 777 15.54 1024 20.48
⾃然環境が⾝近にあるから 1224 12.24 506 10.12 718 14.36
⽇ごろの買い物などが便利だから 1882 18.82 875 17.5 1007 20.14
病院・医院が近くにあるから 641 6.41 315 6.3 326 6.52
学校などの教育環境がよいから 1089 10.89 523 10.46 566 11.32
保育所・公園等の⼦育て環境がよいから 486 4.86 209 4.18 277 5.54
その他　具体的に︓ 685 6.85 358 7.16 327 6.54

全体
就業地

県内就業 県外就業

Q3.あなたが現在のご⾃宅にお住いになったのは何年前ですか。＿年前

全体
就業地

Q4.あなたが現在のご⾃宅にお住まいになったのは、どのような理由ですか。（いくつでも）

Q2.あなたのお住まいは次のどれにあたりますか。

全体

就業地

Q1.あなたのご⾃宅から、徒歩、もしくは⾃転⾞やバイク・⾃動⾞等に乗って15分以内に隣の都道府県に⾏くことができますか。

全体

就業地
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ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

10000 13.77 0.00 52.00 10.00
県内就業 5000 12.31 0.00 51.00 10.00
県外就業 5000 15.24 0.00 52.00 13.00

10000 100 5000 100 5000 100
建設業 731 7.31 356 7.12 375 7.5
製造業 2292 22.92 1099 21.98 1193 23.86
情報通信業 1115 11.15 367 7.34 748 14.96
運輸業、郵便業 563 5.63 298 5.96 265 5.3
卸売業、⼩売業 1291 12.91 696 13.92 595 11.9
宿泊業 77 0.77 46 0.92 31 0.62
飲⾷サービス業 340 3.4 214 4.28 126 2.52
娯楽業（スポーツ施設・映画館など） 146 1.46 84 1.68 62 1.24
医療 496 4.96 347 6.94 149 2.98
福祉・介護 247 2.47 191 3.82 56 1.12
理・美容、冠婚葬祭業などの対個⼈サービス業 118 1.18 75 1.5 43 0.86
教育⽀援・学習塾 318 3.18 196 3.92 122 2.44
その他　具体的に︓ 2266 22.66 1031 20.62 1235 24.7

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

10000 4.92 1.00 7.00 5.00
県内就業 5000 4.89 1.00 7.00 5.00
県外就業 5000 4.96 1.00 7.00 5.00

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

10000 8.29 0.00 24.00 8.00
県内就業 5000 8.00 0.00 24.00 8.00
県外就業 5000 8.57 1.00 24.00 8.00

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

10000 0.55 0.00 4.00 0.00
県内就業 5000 0.25 0.00 4.00 0.00
県外就業 5000 0.85 0.00 4.00 1.00

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

10000 20.93 0.00 59.00 20.00
県内就業 5000 21.36 0.00 59.00 20.00
県外就業 5000 20.49 0.00 59.00 20.00

Q9.⾃宅から職場までの通勤時間は、⽚道どれくらいですか。＿分

全体
就業地

全体
就業地

Q9.⾃宅から職場までの通勤時間は、⽚道どれくらいですか。＿時間

全体
就業地

Q7.あなたは、1週間のうち何⽇働いていますか。1週間に＿⽇

全体
就業地

Q8.あなたはふだん、1⽇に平均何時間働きますか。1⽇に＿時間

全体
就業地

県内就業 県外就業

就業地

Q6.現在お勤めの会社が属する産業を選んでください。

Q5.あなたが現在の会社で働き始めたのは何年前ですか。＿年前

全体
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10000 100 5000 100 5000 100
現在すでに難しい 913 9.13 281 5.62 632 12.64
10分未満 569 5.69 347 6.94 222 4.44
10分以上15分未満 777 7.77 453 9.06 324 6.48
15分以上20分未満 768 7.68 423 8.46 345 6.9
20分以上30分未満 1554 15.54 758 15.16 796 15.92
30分以上40分未満 2395 23.95 1067 21.34 1328 26.56
40分以上50分未満 478 4.78 251 5.02 227 4.54
50分以上60分未満 270 2.7 158 3.16 112 2.24
60分以上 1586 15.86 871 17.42 715 14.3
通勤時間がいくら延びても問題ない 690 6.9 391 7.82 299 5.98

ｎ

は
い

い
い
え

ほ
ぼ
同
時

10000 4112 5663 225
100.0 41.1 56.6 2.3

県内就業 5000 1843 3016 141
100.0 36.9 60.3 2.8

県外就業 5000 2269 2647 84
100.0 45.4 52.9 1.7

10000 100 5000 100 5000 100
給与がよかった 2001 20.01 931 18.62 1070 21.4
⾃分の能⼒が⽣かせそうだった 3010 30.1 1341 26.82 1669 33.38
仕事内容に興味があった 3725 37.25 1664 33.28 2061 41.22
会社の雰囲気・社⾵が⾃分に合っていそうだった 1551 15.51 681 13.62 870 17.4
家から近かった、通勤距離が短かった 1594 15.94 1273 25.46 321 6.42
通っている学校に近かった 48 0.48 27 0.54 21 0.42
休⽇、休暇が多かった 904 9.04 472 9.44 432 8.64
労働時間が⾃分の⾃由になりそうだった 1020 10.2 660 13.2 360 7.2
転勤がなかった 863 8.63 450 9 413 8.26
安定していそうだった 2552 25.52 1134 22.68 1418 28.36
将来発展する可能性があると思った 981 9.81 360 7.2 621 12.42
結婚・出産後も続けやすそうだった 327 3.27 183 3.66 144 2.88
技術が⾝につきそうだった 880 8.8 373 7.46 507 10.14
最低賃⾦が居住地より勤務地の⽅が⾼かった 137 1.37 57 1.14 80 1.6
その他　具体的に︓ 814 8.14 417 8.34 397 7.94

ｎ

は
い

い
い
え

5000 722 4278
100.0 14.4 85.6

県内就業 0 0 0
0.0 0.0 0.0

県外就業 5000 722 4278
100.0 14.4 85.6

全体
就業地

県内就業 県外就業

全体
就業地

県内就業 県外就業

Q11.あなたは、現在お勤めの企業に働き始めた後に、ご⾃宅の場所を決めましたか。

全体

就業地

Q12.あなたが現在の会社を選んだのはなぜですか。（いくつでも）

Q13.あなたが現在の会社にお勤めになる際に、あなたのお住いの県よりも会社のある県の⽅が最低賃⾦が⾼いことを考慮しましたか。

全体

就業地

Q10.通勤時間が現在より何分延びると、働くことが難しくなりますか。
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ｎ

は
い

い
い
え

昨
年
は
働
い

て
い
な
か
っ

た

5000 542 4405 53
100.0 10.8 88.1 1.1

県内就業 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0

県外就業 5000 542 4405 53
100.0 10.8 88.1 1.1

ｎ

増
え
た

変
わ
ら
な
い

減
っ
た

2
0
1
5
年
は

就
業
調
整
し
な

か
っ
た

542 125 263 143 11
100.0 23.1 48.5 26.4 2.0

県内就業 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

県外就業 542 125 263 143 11
100.0 23.1 48.5 26.4 2.0

全体

就業地

Q15.昨年（2016年）は、⼀昨年（2015年）に⽐べて、就業調整した労働⽇数、労働時間が増えましたか。

全体

就業地

Q14.あなたは、昨年（2016年）、就業調整（何らかの⽬的で年収や労働⽇数、労働時間を少なく抑えること）をしましたか。

Q16.就業調整した労働⽇数や労働時間が増えた理由はどのようなものですか。（ご⾃由にお書きください）
　　　詳細結果は省略︓103万の限度額を超えそうになったから。

　　　会社の指⽰、などが主な回答であった。

　　　扶養対象であることは変わらないのに、時給が上がり、ボーナスも出たため余計に調整しなくてはならなくなった。

　　　部署異動に伴い、拘束時間が柔軟になったので、家族と過ごす時間を少しでも増やそうと思ったから。
　　　社会保険の⽀払いがかなり負担である。標準給与の決まる⽉は残業しない。
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ｎ

は
い

い
い
え

10000 7454 2546
100.0 74.5 25.5

県内就業 5000 3399 1601
100.0 68.0 32.0

県外就業 5000 4055 945
100.0 81.1 18.9

ｎ

結
婚
し
て
い
る

結
婚
し
て
い
な
い

10000 6665 3335
100.0 66.7 33.4

県内就業 5000 3124 1876
100.0 62.5 37.5

県外就業 5000 3541 1459
100.0 70.8 29.2

ｎ

い
る

い
な
い

10000 3409 6591
100.0 34.1 65.9

県内就業 5000 1627 3373
100.0 32.5 67.5

県外就業 5000 1782 3218
100.0 35.6 64.4

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

3409 9.59 0.00 19.00 10.00
県内就業 1627 9.44 0.00 19.00 10.00
県外就業 1782 9.74 0.00 19.00 10.00

Q45.あなたには今、未成年のお⼦さんがいらっしゃいますか。

全体

就業地

Q45.付問　末⼦の年齢は＿歳

全体
就業地

全体

就業地

Q44.あなたは現在結婚していますか。

全体

就業地

Q43.あなたは家計の主な担い⼿ですか。

Ｑ17-Ｑ42は学⽣・⽣徒を対象とした設問
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10000 100 5000 100 5000 100
50万円未満 185 1.85 129 2.58 56 1.12
50〜100万円未満 447 4.47 357 7.14 90 1.8
100〜150万円未満 407 4.07 316 6.32 91 1.82
150〜200万円未満 331 3.31 238 4.76 93 1.86
200〜300万円未満 953 9.53 597 11.94 356 7.12
300〜400万円未満 1169 11.69 636 12.72 533 10.66
400〜500万円未満 1161 11.61 547 10.94 614 12.28
500〜600万円未満 1009 10.09 435 8.7 574 11.48
600〜700万円未満 829 8.29 331 6.62 498 9.96
700〜800万円未満 687 6.87 239 4.78 448 8.96
800〜900万円未満 536 5.36 185 3.7 351 7.02
900〜1,000万円未満 461 4.61 157 3.14 304 6.08
1,000〜1,250万円未満 519 5.19 178 3.56 341 6.82
1,250〜1,500万円未満 245 2.45 82 1.64 163 3.26
1,500万円以上 216 2.16 95 1.9 121 2.42
わからない 845 8.45 478 9.56 367 7.34

10000 100 5000 100 5000 100
50万円未満 41 0.41 22 0.44 19 0.38
50〜100万円未満 43 0.43 31 0.62 12 0.24
100〜150万円未満 88 0.88 70 1.4 18 0.36
150〜200万円未満 128 1.28 98 1.96 30 0.6
200〜300万円未満 447 4.47 294 5.88 153 3.06
300〜400万円未満 769 7.69 442 8.84 327 6.54
400〜500万円未満 938 9.38 528 10.56 410 8.2
500〜600万円未満 1019 10.19 521 10.42 498 9.96
600〜700万円未満 941 9.41 452 9.04 489 9.78
700〜800万円未満 897 8.97 396 7.92 501 10.02
800〜900万円未満 754 7.54 316 6.32 438 8.76
900〜1,000万円未満 776 7.76 323 6.46 453 9.06
1,000〜1,250万円未満 898 8.98 340 6.8 558 11.16
1,250〜1,500万円未満 509 5.09 217 4.34 292 5.84
1,500万円以上 510 5.1 218 4.36 292 5.84
わからない 1242 12.42 732 14.64 510 10.2

全体
就業地

県内就業

全体
就業地

県内就業 県外就業

Q46.過去1年間のあなたの個⼈年収（税込）とあなたの世帯の年収（税込）は以下のうちどれに当てはまりますか。
1.個⼈年収

2.世帯の年収

県外就業
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ｎ

は
い

い
い
え

6665 4436 2229
100.0 66.6 33.4

県内就業 3124 2250 874
100.0 72.0 28.0

県外就業 3541 2186 1355
100.0 61.7 38.3

ｎ

正
社
員

パ
␗
ト
・
ア
ル
バ
イ
ト

契
約
社
員
・
嘱
託
社
員

派
遣
社
員

⾃
営
業
・
⾃
由
業

そ
の
他

4436 2106 1735 272 66 204 53
100.0 47.5 39.1 6.1 1.5 4.6 1.2

県内就業 2250 1230 714 129 36 113 28
100.0 54.7 31.7 5.7 1.6 5.0 1.2

県外就業 2186 876 1021 143 30 91 25
100.0 40.1 46.7 6.5 1.4 4.2 1.1

ｎ

7
0
0
円
未
満

7
0
0
円
以
上

8
0
0
円
未
満

8
0
0
円
以
上

9
0
0
円
未
満

9
0
0
円
以
上

1
0
0
0
円
未
満

1
0
0
0
円
以
上

1
1
0
0
円
未
満

1
1
0
0
円
以
上

1
2
0
0
円
未
満

1
2
0
0
円
以
上

6665 1976 214 547 733 564 311 2320
100.0 29.6 3.2 8.2 11.0 8.5 4.7 34.8

県内就業 3124 788 106 244 323 263 161 1239
100.0 25.2 3.4 7.8 10.3 8.4 5.2 39.7

県外就業 3541 1188 108 303 410 301 150 1081
100.0 33.5 3.0 8.6 11.6 8.5 4.2 30.5

Q47.あなたの配偶者の⽅は働いていますか。

全体

Q48.あなたの配偶者の⽅の現在の主な働き⽅を1つ選んでください。

全体

就業地

Q49.あなたの配偶者の⽅の今年10⽉の1ヶ⽉のお給料は時給にするといくらくらいですか。

全体

就業地

就業地
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6665 100 3124 100 3541 100
北海道 4 0.1 1 0.03 3 0.08
⻘森県 0 0.0 0 0.00 0 0.00
岩⼿県 2 0.0 1 0.03 1 0.03
宮城県 3 0.0 3 0.10 0 0.00
秋⽥県 1 0.0 0 0.00 1 0.03
⼭形県 0 0.0 0 0.00 0 0.00
福島県 2 0.0 0 0.00 2 0.06
茨城県 124 1.9 70 2.24 54 1.52
栃⽊県 67 1.0 41 1.31 26 0.73
群⾺県 88 1.3 59 1.89 29 0.82
埼⽟県 692 10.4 151 4.83 541 15.28
千葉県 648 9.7 153 4.90 495 13.98
東京都 1484 22.3 794 25.42 690 19.49
神奈川県 993 14.9 295 9.44 698 19.71
新潟県 1 0.0 0 0.00 1 0.03
富⼭県 4 0.1 4 0.13 0 0.00
⽯川県 1 0.0 0 0.00 1 0.03
福井県 1 0.0 1 0.03 0 0.00
⼭梨県 32 0.5 30 0.96 2 0.06
⻑野県 3 0.0 0 0.00 3 0.08
岐⾩県 147 2.2 73 2.34 74 2.09
静岡県 162 2.4 134 4.29 28 0.79
愛知県 482 7.2 406 13.00 76 2.15
三重県 87 1.3 58 1.86 29 0.82
滋賀県 108 1.6 50 1.60 58 1.64
京都府 186 2.8 93 2.98 93 2.63
⼤阪府 658 9.9 418 13.38 240 6.78
兵庫県 476 7.1 215 6.88 261 7.37
奈良県 141 2.1 38 1.22 103 2.91
和歌⼭県 43 0.6 28 0.90 15 0.42
⿃取県 1 0.0 1 0.03 0 0.00
島根県 1 0.0 1 0.03 0 0.00
岡⼭県 2 0.0 1 0.03 1 0.03
広島県 1 0.0 0 0.00 1 0.03
⼭⼝県 1 0.0 0 0.00 1 0.03
徳島県 0 0.0 0 0.00 0 0.00
⾹川県 0 0.0 0 0.00 0 0.00
愛媛県 2 0.0 0 0.00 2 0.06
⾼知県 1 0.0 0 0.00 1 0.03
福岡県 4 0.1 2 0.06 2 0.06
佐賀県 0 0.0 0 0.00 0 0.00
⻑崎県 1 0.0 0 0.00 1 0.03
熊本県 0 0.0 0 0.00 0 0.00
⼤分県 0 0.0 0 0.00 0 0.00
宮崎県 0 0.0 0 0.00 0 0.00
⿅児島県 2 0.0 0 0.00 2 0.06
沖縄県 9 0.1 3 0.10 6 0.17

就業地
県内就業 県外就業

Q50.あなたの配偶者は現在どの都道府県にお勤めですか。

全体

ディスカッションペーパー 19-07資料

88 労働政策研究・研修機構（JILPT）



ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

6665 0.21 0.00 4.00 0.00
県内就業 3124 0.21 0.00 4.00 0.00
県外就業 3541 0.21 0.00 4.00 0.00

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

6665 15.41 0.00 59.00 15.00
県内就業 3124 16.18 0.00 59.00 15.00
県外就業 3541 14.73 0.00 59.00 10.00

就業地

就業地

Q51.あなたの配偶者の⾃宅から職場までの通勤時間は、⽚道どれくらいですか。＿分

全体

Q51.あなたの配偶者の⾃宅から職場までの通勤時間は、⽚道どれくらいですか。＿時間

全体
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⽣徒・学⽣の単純集計（⾼校⽣・⼤学⽣別集計）

性別

ｎ

男
性

⼥
性

6226 1969 4257
100.0 31.6 68.4

⾼校⽣ 1982 565 1417
100.0 28.5 71.5

⼤学⽣ 4244 1404 2840
100.0 33.1 66.9

ｎ

1
5
〜

1
9
歳

2
0
代

3
0
代

4
0
代

5
0
代

6
0
代

6226 2973 3253 0 0 0 0
100.0 47.8 52.2 0.0 0.0 0.0 0.0

⾼校⽣ 1982 1982 0 0 0 0 0
100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

⼤学⽣ 4244 991 3253 0 0 0 0
100.0 23.4 76.6 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

6226 19.39 15.00 23.00 20.00
⾼校⽣ 1982 16.79 15.00 18.00 17.00
⼤学⽣ 4244 20.60 18.00 23.00 21.00

ｎ

は
い

い
い
え

6226 6226 0
100.0 100.0 0.0

⾼校⽣ 1982 1982 0
100.0 100.0 0.0

⼤学⽣ 4244 4244 0
100.0 100.0 0.0

ｎ

⾼
校
︵
普
通
科
︶

⾼
校
︵
⼯
業
⾼
校
︶

⾼
校
︵
商
業
⾼
校
︶

⾼
校

︵
通
信
制
・
そ
の
他
︶

専
⾨
・
専
修
学
校

短
⼤
・
⾼
専

⼤
学

⼤
学
院

そ
の
他

全体 6226 1543 71 141 227 0 0 4244 0 0
100.0 24.8 1.1 2.3 3.6 0.0 0.0 68.2 0.0 0.0

⽣徒・学⽣ ⾼校⽣ 1982 1543 71 141 227 0 0 0 0 0
100.0 77.9 3.6 7.1 11.5 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

⼤学⽣ 4244 0 0 0 0 0 0 4244 0 0
100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

SC1.あなたの年齢をお答えください。
＿歳

全体
⽣徒・学⽣

SC2.あなたは⽣徒・学⽣ですか。

全体

⽣徒・学⽣

SC3.■前問で「はい」と答えた⽅にお伺いします■現在在学している学校を1つ選んでください。

全体

⽣徒・学⽣

年代

全体

⽣徒・学⽣
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6226 100 1982 100 4244 100
北海道 251 4.0 87 4.39 164 3.86
⻘森県 49 0.8 13 0.66 36 0.85
岩⼿県 36 0.6 12 0.61 24 0.57
宮城県 126 2.0 34 1.72 92 2.17
秋⽥県 37 0.6 13 0.66 24 0.57
⼭形県 32 0.5 11 0.55 21 0.49
福島県 46 0.7 24 1.21 22 0.52
茨城県 102 1.6 38 1.92 64 1.51
栃⽊県 52 0.8 21 1.06 31 0.73
群⾺県 62 1.0 21 1.06 41 0.97
埼⽟県 415 6.7 122 6.16 293 6.90
千葉県 373 6.0 114 5.75 259 6.10
東京都 893 14.3 223 11.25 670 15.79
神奈川県 556 8.9 145 7.32 411 9.68
新潟県 102 1.6 30 1.51 72 1.70
富⼭県 39 0.6 22 1.11 17 0.40
⽯川県 56 0.9 17 0.86 39 0.92
福井県 32 0.5 14 0.71 18 0.42
⼭梨県 31 0.5 9 0.45 22 0.52
⻑野県 55 0.9 31 1.56 24 0.57
岐⾩県 93 1.5 39 1.97 54 1.27
静岡県 100 1.6 47 2.37 53 1.25
愛知県 439 7.1 160 8.07 279 6.57
三重県 66 1.1 33 1.66 33 0.78
滋賀県 100 1.6 27 1.36 73 1.72
京都府 237 3.8 50 2.52 187 4.41
⼤阪府 510 8.2 155 7.82 355 8.36
兵庫県 313 5.0 112 5.65 201 4.74
奈良県 89 1.4 32 1.61 57 1.34
和歌⼭県 30 0.5 10 0.50 20 0.47
⿃取県 24 0.4 7 0.35 17 0.40
島根県 19 0.3 9 0.45 10 0.24
岡⼭県 88 1.4 28 1.41 60 1.41
広島県 131 2.1 37 1.87 94 2.21
⼭⼝県 45 0.7 14 0.71 31 0.73
徳島県 29 0.5 11 0.55 18 0.42
⾹川県 26 0.4 14 0.71 12 0.28
愛媛県 47 0.8 16 0.81 31 0.73
⾼知県 30 0.5 9 0.45 21 0.49
福岡県 207 3.3 78 3.94 129 3.04
佐賀県 27 0.4 9 0.45 18 0.42
⻑崎県 44 0.7 19 0.96 25 0.59
熊本県 47 0.8 12 0.61 35 0.82
⼤分県 23 0.4 6 0.30 17 0.40
宮崎県 35 0.6 14 0.71 21 0.49
⿅児島県 31 0.5 12 0.61 19 0.45
沖縄県 51 0.8 21 1.06 30 0.71

　　　集計結果を省略

全体
⽣徒・学⽣

⾼校⽣ ⼤学⽣

SC5.あなたの現在お住まいの市区町村をお答えください。

SC4.あなたは現在どの都道府県にお住まいですか。
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ｎ

し
て
い
る

⼀
切
し
て

い
な
い

6226 4140 2086
100.0 66.5 33.5

⾼校⽣ 1982 585 1397
100.0 29.5 70.5

⼤学⽣ 4244 3555 689
100.0 83.8 16.2

ｎ

仕
事
を
主
に
し

て
い
る

家
事
が
主
で
仕

事
も
し
て
い
る

通
学
が
主
で
仕

事
も
し
て
い
る

そ
の
他

4140 203 44 3822 71
100.0 4.9 1.1 92.3 1.7

⾼校⽣ 585 32 9 529 15
100.0 5.5 1.5 90.4 2.6

⼤学⽣ 3555 171 35 3293 56
100.0 4.8 1.0 92.6 1.6

ｎ

正
社
員

パ
␗
ト
・

ア
ル
バ
イ
ト

契
約
社
員
・

嘱
託
社
員

派
遣
社
員

⾃
営
業
・

⾃
由
業

そ
の
他

4140 15 4030 11 84 0 0
100.0 0.4 97.3 0.3 2.0 0.0 0.0

⾼校⽣ 585 4 568 2 11 0 0
100.0 0.7 97.1 0.3 1.9 0.0 0.0

⼤学⽣ 3555 11 3462 9 73 0 0
100.0 0.3 97.4 0.3 2.1 0.0 0.0

全体

⽣徒・学⽣

SC8.あなたの現在の主な働き⽅を1つ選んでください。

全体

⽣徒・学⽣

SC6.あなたはふだん、少しでも収⼊のある仕事をしていますか。※収⼊のある仕事には「アルバイト」も含みます。

全体

⽣徒・学⽣

SC7.あなたは仕事、家事、通学のどれを主にしていますか。
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4140 100 585 100 3555 100
北海道 150 3.6 26 4.44 124 3.49
⻘森県 30 0.7 1 0.17 29 0.82
岩⼿県 23 0.6 2 0.34 21 0.59
宮城県 79 1.9 7 1.20 72 2.03
秋⽥県 23 0.6 3 0.51 20 0.56
⼭形県 11 0.3 2 0.34 9 0.25
福島県 26 0.6 7 1.20 19 0.53
茨城県 56 1.4 11 1.88 45 1.27
栃⽊県 21 0.5 3 0.51 18 0.51
群⾺県 38 0.9 6 1.03 32 0.90
埼⽟県 236 5.7 43 7.35 193 5.43
千葉県 216 5.2 37 6.32 179 5.04
東京都 783 18.9 72 12.31 711 20.00
神奈川県 354 8.6 49 8.38 305 8.58
新潟県 62 1.5 8 1.37 54 1.52
富⼭県 17 0.4 6 1.03 11 0.31
⽯川県 37 0.9 4 0.68 33 0.93
福井県 17 0.4 5 0.85 12 0.34
⼭梨県 22 0.5 2 0.34 20 0.56
⻑野県 28 0.7 8 1.37 20 0.56
岐⾩県 49 1.2 8 1.37 41 1.15
静岡県 63 1.5 15 2.56 48 1.35
愛知県 307 7.4 42 7.18 265 7.45
三重県 35 0.8 10 1.71 25 0.70
滋賀県 71 1.7 10 1.71 61 1.72
京都府 196 4.7 16 2.74 180 5.06
⼤阪府 379 9.2 50 8.55 329 9.25
兵庫県 194 4.7 26 4.44 168 4.73
奈良県 47 1.1 8 1.37 39 1.10
和歌⼭県 18 0.4 3 0.51 15 0.42
⿃取県 14 0.3 2 0.34 12 0.34
島根県 10 0.2 2 0.34 8 0.23
岡⼭県 48 1.2 3 0.51 45 1.27
広島県 92 2.2 15 2.56 77 2.17
⼭⼝県 27 0.7 3 0.51 24 0.68
徳島県 14 0.3 2 0.34 12 0.34
⾹川県 15 0.4 4 0.68 11 0.31
愛媛県 28 0.7 3 0.51 25 0.70
⾼知県 20 0.5 2 0.34 18 0.51
福岡県 133 3.2 32 5.47 101 2.84
佐賀県 16 0.4 3 0.51 13 0.37
⻑崎県 21 0.5 4 0.68 17 0.48
熊本県 33 0.8 3 0.51 30 0.84
⼤分県 11 0.3 3 0.51 8 0.23
宮崎県 20 0.5 4 0.68 16 0.45
⿅児島県 19 0.5 4 0.68 15 0.42
沖縄県 31 0.7 6 1.03 25 0.70

ｎ

7
0
0
円
未
満

7
0
0
円
以
上

8
0
0
円
未
満

8
0
0
円
以
上

9
0
0
円
未
満

9
0
0
円
以
上

1
0
0
0
円
未
満

1
0
0
0
円
以
上

1
1
0
0
円
未
満

1
1
0
0
円
以
上

1
2
0
0
円
未
満

1
2
0
0
円
以
上

4140 191 257 950 1303 808 203 428
100.0 4.6 6.2 22.9 31.5 19.5 4.9 10.3

⾼校⽣ 585 37 84 206 166 47 11 34
100.0 6.3 14.4 35.2 28.4 8.0 1.9 5.8

⼤学⽣ 3555 154 173 744 1137 761 192 394
100.0 4.3 4.9 20.9 32.0 21.4 5.4 11.1

⼤学⽣

SC9.あなたは現在どの都道府県にお勤めですか。

SC10.あなたの今年10⽉の1ヶ⽉のお給料は時給にするといくらくらいですか。

全体

⽣徒・学⽣

全体
⽣徒・学⽣

⾼校⽣
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ｎ

は
い

い
い
え

わ
か
ら
な
い

6226 1234 4439 553
100.0 19.8 71.3 8.9

⾼校⽣ 1982 362 1391 229
100.0 18.3 70.2 11.6

⼤学⽣ 4244 872 3048 324
100.0 20.5 71.8 7.6

ｎ

持
ち
家

(

⼾
建
て

)

持
ち
家
︵
集
合
住
宅
︶

⺠
間
賃
貸
住
宅

公
営
住
宅

社
宅

そ
の
他

6226 3048 882 1919 125 53 199
100.0 49.0 14.2 30.8 2.0 0.9 3.2

⾼校⽣ 1982 1289 283 295 47 15 53
100.0 65.0 14.3 14.9 2.4 0.8 2.7

⼤学⽣ 4244 1759 599 1624 78 38 146
100.0 41.4 14.1 38.3 1.8 0.9 3.4

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

6226 9.90 0.00 23.00 10.00
⾼校⽣ 1982 10.88 0.00 18.00 11.00
⼤学⽣ 4244 9.44 0.00 23.00 8.00

Q1.あなたのご⾃宅から、徒歩、もしくは⾃転⾞やバイク・⾃動⾞等に乗って15分以内に隣の都道府県に⾏くことができますか。

全体

⽣徒・学⽣

Q2.あなたのお住まいは次のどれにあたりますか。

全体

全体
⽣徒・学⽣

⽣徒・学⽣

Q3.あなたが現在のご⾃宅にお住いになったのは何年前ですか。
＿年前
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6226 100 1982 100 4244 100
⾃分の両親の家だから 3953 63.5 1588 80.1 2365 55.7
⾃分の通勤に便利だから 1031 16.6 117 5.9 914 21.5
配偶者の通勤に便利だから 101 1.6 43 2.2 58 1.4
家賃や住宅価格が⼿頃だったから 578 9.3 85 4.3 493 11.6
⾃分、もしくは配偶者の実家に近かったから 116 1.9 56 2.8 60 1.4
住まいの周辺が静かだから 274 4.4 58 2.9 216 5.1
⾃然環境が⾝近にあるから 157 2.5 44 2.2 113 2.7
⽇ごろの買い物などが便利だから 484 7.8 100 5.0 384 9.0
病院・医院が近くにあるから 158 2.5 44 2.2 114 2.7
学校などの教育環境がよいから 767 12.3 122 6.2 645 15.2
保育所・公園等の⼦育て環境がよいから 60 1.0 25 1.3 35 0.8
その他　具体的に︓ 304 4.9 104 5.2 200 4.7

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

4140 1.52 0.00 7.00 1.00
⾼校⽣ 585 0.97 0.00 3.00 1.00
⼤学⽣ 3555 1.61 0.00 7.00 1.00

4140 100 585 100 3555 100
建設業 27 0.65 5 0.85 22 0.62
製造業 57 1.38 18 3.08 39 1.10
情報通信業 67 1.62 7 1.20 60 1.69
運輸業、郵便業 68 1.64 10 1.71 58 1.63
卸売業、⼩売業 634 15.31 96 16.41 538 15.13
宿泊業 40 0.97 7 1.20 33 0.93
飲⾷サービス業 1855 44.81 348 59.49 1507 42.39
娯楽業（スポーツ施設・映画館など） 196 4.73 10 1.71 186 5.23
医療 81 1.96 6 1.03 75 2.11
福祉・介護 38 0.92 5 0.85 33 0.93
理・美容、冠婚葬祭業などの対個⼈サービス業 57 1.38 5 0.85 52 1.46
教育⽀援・学習塾 651 15.72 12 2.05 639 17.97
その他　具体的に︓ 369 8.91 56 9.57 313 8.80

全体
⽣徒・学⽣

⾼校⽣ ⼤学⽣

Q4.あなたが現在のご⾃宅にお住まいになったのは、どのような理由ですか。（いくつでも）

全体
⽣徒・学⽣

⾼校⽣ ⼤学⽣

Q5.あなたが現在の会社で働き始めたのは何年前ですか。
＿年前

全体
⽣徒・学⽣

Q6.現在お勤めの会社が属する産業を選んでください。
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ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

4140 2.87 1.00 7.00 3.00
⾼校⽣ 585 3.00 1.00 7.00 3.00
⼤学⽣ 3555 2.85 1.00 7.00 3.00

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

4140 5.23 0.00 24.00 5.00
⾼校⽣ 585 4.70 0.00 20.00 4.00
⼤学⽣ 3555 5.32 0.00 24.00 5.00

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

4140 0.18 0.00 4.00 0.00
⾼校⽣ 585 0.14 0.00 4.00 0.00
⼤学⽣ 3555 0.19 0.00 4.00 0.00

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

4140 17.30 0.00 55.00 15.00
⾼校⽣ 585 15.95 0.00 50.00 15.00
⼤学⽣ 3555 17.52 0.00 55.00 15.00

4140 100 585 100 3555 100
現在すでに難しい 328 7.92 63 10.8 265 7.45
10分未満 397 9.59 69 11.8 328 9.23
10分以上15分未満 758 18.31 112 19.1 646 18.17
15分以上20分未満 585 14.13 91 15.6 494 13.90
20分以上30分未満 656 15.85 79 13.5 577 16.23
30分以上40分未満 616 14.88 57 9.7 559 15.72
40分以上50分未満 133 3.21 12 2.1 121 3.40
50分以上60分未満 75 1.81 12 2.1 63 1.77
60分以上 317 7.66 38 6.5 279 7.85
通勤時間がいくら延びても問題ない 275 6.64 52 8.9 223 6.27

全体

Q9.⾃宅から職場までの通勤時間は、⽚道どれくらいですか。
＿分

全体
⽣徒・学⽣

Q10.通勤時間が現在より何分延びると、働くことが難しくなりますか。
⽣徒・学⽣

⾼校⽣ ⼤学⽣

全体
⽣徒・学⽣

Q9.⾃宅から職場までの通勤時間は、⽚道どれくらいですか。
＿時間

全体
⽣徒・学⽣

Q7.あなたは、1週間のうち何⽇働いていますか。
1週間に＿⽇

全体
⽣徒・学⽣

Q8.あなたはふだん、1⽇に平均何時間働きますか。
1⽇に＿時間
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ｎ

は
い
︵
後
で
⾃
宅
︶

い
い
え
︵
先
に
⾃
宅
︶

ほ
ぼ
同
時

4140 273 3795 72
100.0 6.6 91.7 1.7

⾼校⽣ 585 34 537 14
100.0 5.8 91.8 2.4

⼤学⽣ 3555 239 3258 58
100.0 6.7 91.6 1.6

4140 100 585 100 3555 100
給与がよかった 1774 42.9 222 37.9 1552 43.7
⾃分の能⼒が⽣かせそうだった 564 13.6 55 9.4 509 14.3
仕事内容に興味があった 1447 35.0 170 29.1 1277 35.9
会社の雰囲気・社⾵が⾃分に合っていそうだった 536 12.9 80 13.7 456 12.8
家から近かった、通勤距離が短かった 1483 35.8 246 42.1 1237 34.8
通っている学校に近かった 709 17.1 86 14.7 623 17.5
休⽇、休暇が多かった 206 5.0 43 7.4 163 4.6
労働時間が⾃分の⾃由になりそうだった 755 18.2 75 12.8 680 19.1
転勤がなかった 46 1.1 8 1.4 38 1.1
安定していそうだった 322 7.8 52 8.9 270 7.6
将来発展する可能性があると思った 90 2.2 17 2.9 73 2.1
結婚・出産後も続けやすそうだった 29 0.7 3 0.5 26 0.7
技術が⾝につきそうだった 296 7.1 45 7.7 251 7.1
最低賃⾦が居住地より勤務地の⽅が⾼かった 80 1.9 11 1.9 69 1.9
その他　具体的に︓ 177 4.3 36 6.2 141 4.0

ｎ

は
い

い
い
え

314 167 147
100.0 53.2 46.8

⾼校⽣ 18 6 12
100.0 33.3 66.7

⼤学⽣ 296 161 135
100.0 54.4 45.6

全体
⽣徒・学⽣

⾼校⽣ ⼤学⽣

Q11.あなたは、現在お勤めの企業に働き始めた後に、ご⾃宅の場所を決めましたか。

全体

⽣徒・学⽣

Q12.あなたが現在の会社を選んだのはなぜですか。（いくつでも）

Q13.あなたが現在の会社にお勤めになる際に、あなたのお住いの県よりも会社のある県の⽅が最低賃⾦が⾼いことを考慮しましたか。

全体

⽣徒・学⽣
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ｎ

は
い

い
い
え

昨
年
は
働
い
て
い

な
か
っ
た

314 71 188 55
100.0 22.6 59.9 17.5

⾼校⽣ 18 5 7 6
100.0 27.8 38.9 33.3

⼤学⽣ 296 66 181 49
100.0 22.3 61.1 16.6

ｎ

増
え
た

変
わ
ら
な
い

減
っ
た

2
0
1
5
年
は
就
業

調
整
し
な
か
っ
た

71 34 19 10 8
100.0 47.9 26.8 14.1 11.3

⾼校⽣ 5 1 1 1 2
100.0 20.0 20.0 20.0 40.0

⼤学⽣ 66 33 18 9 6
100.0 50.0 27.3 13.6 9.1

 Q16.就業調整した労働⽇数や労働時間が増えた理由はどのようなものですか。（ご⾃由にお書きください）
　　　　詳細結果を省略:親の扶養に⼊っているのに１０３万を超えそうになったから、授業時間が増えたから、疲れたからなど。

全体

⽣徒・学⽣

Q15.昨年（2016年）は、⼀昨年（2015年）に⽐べて、就業調整した労働⽇数、労働時間が増えましたか。

全体

⽣徒・学⽣

Q14.あなたは、昨年（2016年）、就業調整（何らかの⽬的で年収や労働⽇数、労働時間を少なく抑えること）をしましたか。

ディスカッションペーパー 19-07資料

98 労働政策研究・研修機構（JILPT）



ｎ

進
学
塾

補
習
塾

両
⽅

通
っ
て
い
な
い

1982 382 80 38 1482
100.0 19.3 4.0 1.9 74.8

⾼校⽣ 1982 382 80 38 1482
100.0 19.3 4.0 1.9 74.8

⼤学⽣ 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ

進
学
す
る
つ
も
り
で

あ
る

進
学
す
る
つ
も
り

だ
っ
た
が
⽌
め
た

進
学
す
る
つ
も
り
は

な
い
・
就
職
す
る
つ

も
り
で
あ
る

ま
だ
わ
か
ら
な
い

1982 1501 31 210 240
100.0 75.7 1.6 10.6 12.1

⾼校⽣ 1982 1501 31 210 240
100.0 75.7 1.6 10.6 12.1

⼤学⽣ 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ

⼤
学

短
⼤
⾼
専

専
⾨
学
校

・
各
種
学
校

そ
の
他

1532 1162 82 272 16
100.0 75.8 5.4 17.8 1.0

⾼校⽣ 1532 1162 82 272 16
100.0 75.8 5.4 17.8 1.0

⼤学⽣ 0 0 0 0 0
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

6226 2.58 1.00 6.00 3.00
⾼校⽣ 1982 2.19 1.00 6.00 2.00
⼤学⽣ 4244 2.76 1.00 6.00 3.00

⽣徒・学⽣

Q19.付問　以下のどれに進学するつもりですか（でしたか。）

全体

⽣徒・学⽣

Q20.あなたは現在何年⽣ですか。
＿年⽣

全体

Q17.あなたは進学塾・補習塾に通っていますか。

全体

⽣徒・学⽣

Q18.あなたは進学する予定ですか。※進学とは、⼤学や短⼤・⾼専・短⼤、専⾨学校や各種学校などに⼊学することです。

全体

⽣徒・学⽣
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ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

6226 2.02 0.00 24.00 1.00
⾼校⽣ 1982 2.26 0.00 24.00 2.00
⼤学⽣ 4244 1.91 0.00 24.00 1.00

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

6226 2.14 0.00 24.00 1.00
⾼校⽣ 1982 1.90 0.00 24.00 1.00
⼤学⽣ 4244 2.25 0.00 23.00 1.00

ｎ

⻑
く
な
っ
た

昨
年
と
変
わ
ら

な
い

短
く
な
っ
た

6226 1802 2503 1921
100.0 28.9 40.2 30.9

⾼校⽣ 1982 775 722 485
100.0 39.1 36.4 24.5

⼤学⽣ 4244 1027 1781 1436
100.0 24.2 42.0 33.8

ｎ

か
な
り
良
い

や
や
良
い

ふ
つ
う

や
や
悪
い

か
な
り
悪
い

6226 682 2010 2423 787 324
100.0 11.0 32.3 38.9 12.6 5.2

⾼校⽣ 1982 253 566 669 312 182
100.0 12.8 28.6 33.8 15.7 9.2

⼤学⽣ 4244 429 1444 1754 475 142
100.0 10.1 34.0 41.3 11.2 3.3

ｎ
あ
る

な
い

6226 770 5456
100.0 12.4 87.6

⾼校⽣ 1982 297 1685
100.0 15.0 85.0

⼤学⽣ 4244 473 3771
100.0 11.1 88.9

      詳細結果を省略:⾼校に⾏く意味がわからなくった。勉強したくなかったから。他にやりたいことが⾒つかったから。
      学校の勉強に興味がもてなくなったから。勉強が難しくてついていけないから。
    　⼤学が⾃分に合わなかったから。⼈間関係がめんどくさいから。
      留年しそうになったから。留年したから。学費を払えなくなったから。
      お⾦を稼ぎたい。早く就職したかったからなど。

全体

⽣徒・学⽣

Q26.あなたは、今年、学校を中退しようと考えたことはありますか。

全体

⽣徒・学⽣

Q27.中退を考えた理由をお書きください。（ご⾃由にお書きください）

全体
⽣徒・学⽣

Q23.あなたの勉強時間は、昨年より今年の⽅が⻑くなりましたか。

全体

⽣徒・学⽣

Q25.あなたの最近の学校の成績はどれにあたりますか。

Q21.あなたの今年の平⽇1⽇の勉強時間の合計を選んでください。※学校の授業時間は除きます。
約＿時間

全体
⽣徒・学⽣

Q22.あなたの昨年の平⽇1⽇の勉強時間の合計を選んでください。※学校の授業時間は除きます。
約＿時間

 Q24.あなたの勉強時間が短くなった理由はどのようなものですか。（ご⾃由にお書きください）

　　　　部活が忙しくなったから。ゲームにはまったから、などが主な理由として挙げられた。
　　　　詳細結果を省略︓受験が終わったから。単位を取り終えたから。アルバイトが忙しいから。やる気がしないから。
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ｎ

は
い

い
い
え

6226 3580 2646
100.0 57.5 42.5

⾼校⽣ 1982 1199 783
100.0 60.5 39.5

⼤学⽣ 4244 2381 1863
100.0 56.1 43.9

ｎ

本
棚
3
つ
分
以
上

本
棚
2
つ
分

本
棚
1
つ
分

本
箱
1
つ
分

ほ
と
ん
ど
な
い

6226 754 923 1969 1425 1155
100.0 12.1 14.8 31.6 22.9 18.6

⾼校⽣ 1982 219 268 543 467 485
100.0 11.0 13.5 27.4 23.6 24.5

⼤学⽣ 4244 535 655 1426 958 670
100.0 12.6 15.4 33.6 22.6 15.8

ｎ

7
0
以
上

6
0
台

5
0
台

4
0
台

4
0
未
満

6226 499 1808 2546 1044 329
100.0 8.0 29.0 40.9 16.8 5.3

⾼校⽣ 1982 147 463 707 473 192
100.0 7.4 23.4 35.7 23.9 9.7

⼤学⽣ 4244 352 1345 1839 571 137
100.0 8.3 31.7 43.3 13.5 3.2

ｎ

中
学
校
卒

⾼
等
学
校
卒

専
⾨
・
専
修
学

校
卒

短
⼤
・
⾼
専
卒

⼤
学
卒

⼤
学
院
卒

6226 272 2124 442 198 2897 293
100.0 4.4 34.1 7.1 3.2 46.5 4.7

⾼校⽣ 1982 161 766 158 55 753 89
100.0 8.1 38.6 8.0 2.8 38.0 4.5

⼤学⽣ 4244 111 1358 284 143 2144 204
100.0 2.6 32.0 6.7 3.4 50.5 4.8

ｎ

中
学
校
卒

⾼
等
学
校
卒

専
⾨
・
専
修
学

校
卒

短
⼤
・
⾼
専
卒

⼤
学
卒

⼤
学
院
卒

6226 141 2115 727 1503 1662 78
100.0 2.3 34.0 11.7 24.1 26.7 1.3

⾼校⽣ 1982 95 733 269 361 491 33
100.0 4.8 37.0 13.6 18.2 24.8 1.7

⼤学⽣ 4244 46 1382 458 1142 1171 45
100.0 1.1 32.6 10.8 26.9 27.6 1.1

⽣徒・学⽣

Q32.あなたの⺟親の学歴は次のうちどれですか。最終学歴をお答えください。

全体

⽣徒・学⽣

Q30.あなたは現在、どのくらい偏差値の学校に通っていますか。

全体

⽣徒・学⽣

Q31.あなたの⽗親の学歴は次のうちどれですか。最終学歴をお答えください。

全体

Q28.あなたは、学校で部活動やサークル活動に参加していますか。

全体

⽣徒・学⽣

Q29.あなたが⼩学⽣の頃、あなたの家に本はどのくらいありましたか。

全体

⽣徒・学⽣

ディスカッションペーパー 19-07資料

101 労働政策研究・研修機構（JILPT）



ｎ

か
な
り
⾜
り
て
い

な
い

や
や
⾜
り
て
い
な

い ⾜
り
て
い
る

む
し
ろ
⼈
が
余
っ

て
い
る

会
社
に
雇
わ
れ
て

は
い
な
い

4140 614 1948 1249 198 131
100.0 14.8 47.1 30.2 4.8 3.2

⾼校⽣ 585 94 260 180 23 28
100.0 16.1 44.4 30.8 3.9 4.8

⼤学⽣ 3555 520 1688 1069 175 103
100.0 14.6 47.5 30.1 4.9 2.9

ｎ

は
い

い
い
え

4140 3304 836
100.0 79.8 20.2

⾼校⽣ 585 378 207
100.0 64.6 35.4

⼤学⽣ 3555 2926 629
100.0 82.3 17.7

ｎ

は
い

い
い
え

3304 2435 869
100.0 73.7 26.3

⾼校⽣ 378 249 129
100.0 65.9 34.1

⼤学⽣ 2926 2186 740
100.0 74.7 25.3

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

3304 957.9 540.0 2500.0 930.0
⾼校⽣ 378 870.1 555.0 2000.0 850.0
⼤学⽣ 2926 969.2 540.0 2500.0 940.0

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

4140 983.7 540.0 2800.0 950.0
⾼校⽣ 585 905.7 680.0 2800.0 890.0
⼤学⽣ 3555 996.5 540.0 2700.0 958.0

Q37.あなたの時給はいくらですか。
今年＿円

全体
⽣徒・学⽣

全体

⽣徒・学⽣

Q37.あなたの時給はいくらですか。
昨年＿円

全体
⽣徒・学⽣

全体

⽣徒・学⽣

Q35.あなたは昨年もアルバイトをするなど、少しでも働きましたか。

全体

⽣徒・学⽣

Q36.あなたは今年、昨年と同じ会社で働いていますか。

Q34.あなたが今雇われている会社は⼈⼿が⾜りていないと感じますか。

Q33.あなたはふだんどのような仕事をしていますか。（ご⾃由にお書きください）
　　　詳細結果を省略︓⾼校⽣は群を抜いて数が多いのはファーストフード、ファミリーレストラン等の飲⾷店の接客、次いでコンビニ店員、スーパーのレジであ
　　　⼤学⽣は⾼校⽣同様飲⾷店やコンビニ店員も多いが、学習塾の講師、居酒屋、スポーツクラブ、ホテルスタッフなど職場の幅が広がる。
　　　またアルバイトではなく、派遣労働者として働く⼤学⽣も少なくない。
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ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

3304 44.2 0.0 720.0 40.0
⾼校⽣ 378 39.6 0.0 586.0 30.0
⼤学⽣ 2926 44.8 0.0 720.0 40.0

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

4140 44.8 0.0 700.0 40.0
⾼校⽣ 585 40.5 0.0 566.0 32.0
⼤学⽣ 3555 45.5 0.0 700.0 40.0

ｎ

⻑
く
し

た
い

ち
␺
う

ど
良
い

短
く
し

た
い

4140 1246 2487 407
100.0 30.1 60.1 9.8

⾼校⽣ 585 193 326 66
100.0 33.0 55.7 11.3

⼤学⽣ 3555 1053 2161 341
100.0 29.6 60.8 9.6

ｎ

な
っ
て

い
る

な
っ
て

い
な
い

4140 773 3367
100.0 18.7 81.3

⾼校⽣ 585 135 450
100.0 23.1 76.9

⼤学⽣ 3555 638 2917
100.0 17.9 82.1

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

4140 6.17 0.00 800.00 5.00
⾼校⽣ 585 4.90 0.00 120.00 3.00
⼤学⽣ 3555 6.37 0.00 800.00 5.00

ｎ

平
均
値

最
⼩
値

最
⼤
値

中
央
値

4140 2.81 0.00 9.00 2.00
⾼校⽣ 585 3.14 0.00 9.00 2.00
⼤学⽣ 3555 2.76 0.00 9.00 2.00

全体
⽣徒・学⽣

Q42.あなたの今年の10⽉のお給料をご記⼊ください。
＿千円

全体
⽣徒・学⽣

⽣徒・学⽣

Q41.あなたのアルバイトは学校の勉強の妨（さまた）げになっていますか。

全体

⽣徒・学⽣

Q42.あなたの今年の10⽉のお給料をご記⼊ください。
⽉収＿万

Q38.あなたは、平均すると⽉に何時間働いていますか。
今年＿時間

全体
⽣徒・学⽣

Q40.あなたは今より労働時間を⻑くしたいですか。

全体

Q38.あなたは、平均すると⽉に何時間働いていますか。
昨年＿時間

全体
⽣徒・学⽣

Q39.今年の⽅が労働時間が増えた理由はどのようなものですか。（ご⾃由にお書きください）
　　　詳細結果を省略:最も多い理由はお⾦が必要になったである。次いで多いのは暇な時間が増えた、職場の⼈⼿が⾜りないから。
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